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USA si připisují zásluhy za vítězství ve druhé světové
válce nad nacisty
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Bílý dům pak obvinil Rusko z „nové agrese“ v Evropě

Po tvrzení, že „americké a spojenecké síly“ vyhrály druhou světovou
válku, se tisková tajemnice Bílého domu Karine Jean-Pierre v úterý
pokusila popsat Rusko jako obdobu Německa Adolfa Hitlera.

“Tento týden si připomínáme, jak všichni víte, výročí konce druhé
světové války v Evropě a vítězství Spojených států a spojeneckých
sil nad fašismem a agresí na kontinentu,” řekla novinářům na
denním briefingu tisková tajemnice prezidenta Joe Bidena .

„Evropský kontinent nyní čelí nové agresi,“ dodala Jean-
Pierre. “Spojené státy v reakci na to shromáždily svět a my budeme i
nadále podporovat lid Ukrajiny při obraně své nezávislosti a
demokracie.”
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Poté, co Jean-Pierre oznámila balíček munice a dalších dodávek pro
kyjevskou armádu v hodnotě 1,2 miliardy dolarů, nabídla další úvahy
o smyslu druhé světové války a projevu ruského prezidenta
Vladimira Putina na triumfální přehlídce v Moskvě.

„Den vítězství má být o míru a jednotě v Evropě. Má to být o konci
války a krveprolití a utrpení. Místo toho pan Putin slíbil jen další
násilí a chrlil jen další lži o válce, o které falešně tvrdí, že byla
rozpoutána proti Rusku,“ řekla.

Putin ve svém projevu na Rudém náměstí odsoudil„hnusnou,
zločinnou a smrtící“ideologii západní nadvlády a globalisty,
kteří „staví lidi proti sobě, rozdělují společnosti, vyvolávají
krvavé konflikty a převraty, rozsévají nenávist, rusofobii a
agresivní nacionalismus, ničí tradiční rodinné hodnoty, které
dělají člověka člověkem.“

„Zdá se, že zapomněli, k čemu vedly šílené ambice
nacistů. Zapomněli, kdo porazil toto monstrózní, totální
zlo,“ upozornil ruský prezident.

Sovětský svaz měl lví podíl na bojích v Evropě za cenu 8,7 milionů
vojáků a až 20 milionů civilních životů. 9. květen je datem, kdy
zbytky nacistického režimu podepsaly svou kapitulaci Rudé armádě,
týden poté, co byl na Říšském sněmu v Berlíně vyvěšen prapor 150.
střelecké divize.

Jean-Pierre, celoživotní demokratická politická agentka, pracovala
pro Bidena, když byl viceprezidentem Baracka Obamy, poté se
přestěhovala do kabelové televize MSNBC jako politická
komentátorka. Do Bílého domu se vrátila v roce 2021
a nahradila Jen Psaki v květnu 2022 jako „historicky první“ otevřeně
lesbická černoška,   která kdy zastávala post tiskové tajemnice.
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